



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº53/2022/GAB/IFSULDEMINAS

17 de agosto de 2022

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 100/2022/GAB/IFSULDEMINAS

1. Item 5.7, quadro 1, onde se lê:

Quadro 1 - Função, Carga horária e Remuneração

| FUNÇÃO | CARGA HORÁRIA SEMANAL | CARGA HORÁRIA TOTAL | VALOR DA HORA |
|-------------------------|-----------------------------------|--|------------------|
| Instrutor de cursos FIC | até 16 horas semanais (por turma) | a depender do curso (de 30h a 100h) | R\$ 50,00 a hora |

Leia-se:

Quadro 1 - Função, Carga horária e Remuneração

| FUNÇÃO | CARGA HORÁRIA SEMANAL | CARGA HORÁRIA TOTAL | VALOR DA HORA |
|-------------------------|-----------------------------------|--|------------------|
| Instrutor de cursos FIC | até 16 horas semanais (por turma) | a depender do curso (de 30h a 160h) | R\$ 50,00 a hora |
| Tutor de Curso FIC EaD | 20 horas semanais | 80 horas mensais | R\$ 18,75 a hora |

2. No Anexo II, onde se lê:

| |
|---------------------------------------|
| CURSOS |
| AGRICULTOR ORGÂNICO |
| ASSISTENTE ADMINISTRATIVO |
| COSTUREIRA (O) |
| CORTE E COSTURA |
| CUIDADOR DE IDOSO |
| ELETRICISTA |
| GESTÃO E EMPREENDEDORISMO |
| HORTA COMUNITÁRIA E PRODUÇÃO DE MUDAS |
| HORTICULTOR |
| HIDRÁULICA E ELÉTRICA |
| INFORMÁTICA |
| LIBRAS |
| MANICURE E PEDICURE |
| MAQUIAGEM |
| MARCENEIRO |
| MARKETING DIGITAL |
| PEDREIRO |
| PINTOR |

| |
|--|
| PILOTAGEM DE DRONE |
| PRODUÇÃO DE ALIMENTOS DOCES E SALGADOS |
| RECEPCIONISTA |
| ROBÓTICA E ARDUINO |

Leia-se:

| |
|---|
| CURSOS |
| AGRICULTOR ORGÂNICO |
| ASSISTENTE ADMINISTRATIVO |
| AUDITORIA E PERÍCIA AMBIENTAL |
| BALCONISTA DE FARMÁCIA |
| COSTUREIRA (O) |
| CORTE E COSTURA |
| CUIDADOR DE IDOSO |
| ELETRICISTA |
| ESPAÑHOL |
| GESTÃO E EMPREENDEDORISMO |
| GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS DE SAÚDE |
| HORTA COMUNITÁRIA E PRODUÇÃO DE MUDAS |
| HORTICULTOR |

| |
|--|
| HIDRÁULICA E ELÉTRICA |
| INFORMÁTICA |
| INGLÊS |
| LIBRAS |
| MANICURE E PEDICURE |
| MAQUIAGEM |
| MARCENEIRO |
| MARKETING DIGITAL |
| ORGANIZAÇÃO DE BIBLIOTECA |
| PEDREIRO |
| PINTOR |
| PILOTAGEM DE DRONE |
| PRODUÇÃO DE ALIMENTOS DOCES E SALGADOS |
| RECEPCIONISTA |
| ROBÓTICA E ARDUINO |

Documento assinado eletronicamente por:

- **Cleber Avila Barbosa, REITOR - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 17/08/2022 15:21:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 17/08/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 277510

Código de Autenticação: de9c8b3319



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais